

Весь год не смолкал размеренный ритм учебно-производственного процесса в этом по-домашнему тёплом и уютном двухэтажном здании по ул. Гончарова, 5, где располагается УПК ВОИ «Нижегородец-Н». Для очень многих людей с инвалидностью он давно стал дорогим, близким сердцу домом, своей «Альма-матер».



Здесь учат любить профессию...



профессиям и при содействии УПК в дальнейшем успешно трудоустраиваются, добиваются успехов в востребованных профессиях на рынке труда.

Основной задачей учреждения является обучение и переподготовка незанятого населения специальностям социальной сферы. А это – портной, закройщик, модистка головных уборов, вышивальщица,

Как всегда, очень напряжённым для коллектива выдался и этот декабрь. Тут тебе и выпуск учебных групп, и декада инвалидов, и «День открытых дверей»... Даже выставка детских работ по декоративно-прикладному мастерству состоялась. А ещё было успешное участие в «Ярмарке вакансий», проводимой управлением госслужбы занятости населения. Без этого сегодня просто никак. Постоянно надо напоминать о себе нижегородцам, рассказывать об уникальности учебного комбината. Ведь здесь половина учащихся составляют инвалиды 2 и 3 группы, они успешно обучаются востребованным

парикмахер-универсал... И ещё здесь происходит повышение квалификации в профессиях «Парикмахер-универсал», «Мастер ногтевого сервиса», «Пользователь ПК», «Мастер по ремонту обуви», «Дизайнер по интерьеру» и даже «Скорняк-раскройщик» и «Имидж-стилист».

Опытный педагогический коллектив мастеров, имеющих богатый опыт работы в данной сфере, - Лилия Рифовна Шпынова, Татьяна Геннадьевна Шевлягина, Светлана Вениаминовна Паньратова, Людмила Дмитриевна Артемьева во главе с директором Людмилой Павловной Голицыной очень внимательно, по-отечески заботливо

относятся к тому, что у них стали обучаться профессиям подростки. Учащиеся из детских домов и ребята, оставшиеся без попечения родителей. Все они окружены такой материнской заботой и вниманием, что ребята ждут-не дождутся, когда же настанет уже следующее занятие. И бегут, стремясь сюда, после уроков.

Многие годы «Нижегородец-Н» плодотворно сотрудничает с коррекционными школами-интернатами Нижнего: № 1, 7, 8, 107, 65; детским домом № 5. А как интересно на новогодние праздники здесь проходят «Праздники первого изделия». С демонстрацией учащимися своих первых самостоятельно раскроенных и сшитых платьев и блузок. С широким показом своим сверстникам.

Вот такой он – удивительный УПК ВОИ «Нижегородец – Н» – единственный учебный комбинат в системе ВОИ. С каким интересом недавно узнал обо всём этом из рассказа директора Людмилы Голицыной председатель ВОИ, депутат Госдумы РФ Михаил Терентьев, приехавший в Нижний Новгород на открытие второй очереди создаваемого НОО ООУ ВОИ единственного в России Центра Технической реабилитации для инвалидов. А завершение встречи он так и сказал, что главная ваша ценность – это люди!

Владимир ДОЛГОВ,
фото автора

Дорогие соратники.

Уважаемые ветераны и инвалиды боевых действий!

От имени правления Нижегородской региональной организации Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане – «Инвалиды войны» поздравляю вас с Новым 2018 годом и Рождеством Христовым!

Много добрых дел на счету воинов-интернационалистов. Одной из главных наших задач остаётся защита прав и интересов инвалидов военной службы, членов их семей и семей погибших военнослужащих, оказание им моральной, правовой и материальной поддержки, содействие в медицинской реабилитации и социальной адаптации.

Примите от нас самые тёплые поздравления и пожелания вам благополучия и стабильности, неиссякаемой энергии, исполнения всего самого заветного. Пусть во всём сопутствует только удача и успех!

Доброго здоровья Вам, семейного благополучия и счастья в Новом году!



С уважением, И. В. Андронов,
председатель правления

Твои права, ветеран

Нижегородская Региональная организация ООИИВА – «Инвалиды войны» стала победителем первого конкурса грантов Президента Российской Федерации 2017 года. И с октября организация начала проводить мероприятия по реализации проекта «ТВОИ ПРАВА, ВЕТЕРАН» с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

В ноябре издан Информационный сборник в помощь руководителям и активистам общественных объединений ветеранов и инвалидов боевых действий Нижегородской области «Твои права, ветеран». На семинаре сборник был представлен активу ветеранских объединений.

В декабре создан сайт Нижегородской РО ООИИВА – «Инвалиды войны».

✓ Отвечает эксперт

Покупаем подарки: как не ошибиться



Каждый год праздники идут своим чередом. И каждый раз подарки любимым. Есть предложение, что к новогодним праздникам с прилавков смели все новинки. После чего будут выкладывать то, что залежалось. Как купить и не ошибиться? А если ошибся, что делать? Этот вопрос чаще других задают сегодня читатели.

Отвечает Татьяна ПЕЧИНКИНА, председатель правления НРОО «Служба помощи потребителям».

– Начнем, как в театре, с вешалки. Магазин начинается с вывески – кто торгует, в каком режиме. У продавца должен быть бейдж. Ведь намного приятнее обращаться к человеку по имени.

Все лучшее – нашим любимым женщинам. Когда смотрите парфюмерные наборы и косметику, нужно обратить внимание на дату выпуска и информацию обязательно на русском языке. Учтите, что именно эти товары не подлежат возврату или обмену по цвету, фасону, размеру, габаритам и комплектации, как качественные. И если они не понравятся, то вернуть их будет нельзя.

Мужчинам обычно дарят красивые и нужные в жизни вещи. Например, мелочи к автомобилю, инструменты по хозяйству. Вот именно здесь могут появиться технически сложные товары. Помощники по дому, всевозможная техника для настроения, всякие электроприборы тоже не подлежат обмену и возврату как качественные. Поэтому их надо обязательно проверить в магазине во время покупки и не поддаваться на уговоры продавца, мол, дома проверите, а мы вам все поменяем и деньги вернем.

Праздник пройдёт, а продавец вдруг вспомнит, что по закону ни обмена, ни возврата денег в данном случае не предусмотрено.

При покупке компьютеров и сотовых телефонов обязательно нужно учесть пожелания одаряемого и возраст. Эту технику тоже нельзя поменять, если вдруг окажется, что она имеет очень много непонятных функций.

В магазинах есть подарки для всех – красивая обувь и одежда. Если в течение 14 дней с момента покупки вы их померили, не отрезайте сразу ярлычки и бирки, если эти товары не подошли вам по размеру, цвету, фасону – их можно обменять в магазине или вернуть за них деньги при сохранении товарного вида.

При выборе кукол и мягких зайчиков обратите внимание на информацию о товаре. Инструкцию на русском языке, дату выпуска, адрес изготовителя, логограмму на компьютерную игру. Подержите игрушку в руках – она не должна краситься. Из мягкой игрушки не должны вылезать волоски, она не может иметь посторонних запахов.

При выборе сладкого подарка ребенку надо обратить внимание на его содержимое и дату составления кондитерского набора. Если на красивой коробочке их нет, нужно обязательно у продавца спросить список конфет и кондитерских изделий – в списке должна быть дата изготовления.

Мальчики и девочки часто просят коньки, санки, лыжи и обязательно фейерверки. Пожалуйста, сходите с сыном и дочерью на каток, покатайтесь вместе с горки. Обратите внимание, как они зашнуровывают коньки и правильно ли садятся в яркую «ватрушку». Тогда подарок будет вдвойне желанным.

Фейерверк – это очень красиво. Но обратите внимание на русскую инструкцию для использования и обязательно запускайте фейерверк сами. И пусть немного вдалеке красочному зрелищу порадуются ваши дети, друзья и просто незнакомые люди.

Пожалуйста, потратите чуть больше времени в магазинах – обратите чуть больше внимания на информацию о продавце и о товаре. Задайте продавцам все мыслимые и немыслимые вопросы. И пусть все подарки вами будут куплены с душой, принесут радость вам и вашим близким.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Нижегородская областная организация имени Александра Невского Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»
Министерство социальной политики Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, к.216
Телефон/факс: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,
сайт: www.invamagazine.ru



Издание удостоено знаков отличия «Золотой фонд прессы России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 ОТ 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс 31167

12+

Здравствуйте, ЛЮДИ!

НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор Владимир ДОЛГОВ

Отпечатано в ООО «Печать НН»
603043, г. Нижний Новгород, пр. Октября, 26
Время подписания в печать по графику: 15.01.2018
фактически: 15.01.2018
Цена свободная.
Заказ 46.

Тираж 4900.